
榛東村教育委員会 第１回 定例会議事録 
 
招集の日時   令和 ８年 １月 ２０日（火）  １４時 ００分 
招集の場所   会議室 ３０１号室 
出席した委員 

１番委員（教育長職務代理者） 小林 久行   ２番委員 石和 佳子 
   ３番委員 荒瀬 英之             ４番委員 小林 龍介 

出席した説明者 
 教育長     須永 光明 
 生涯学習課長  村上 誠     生涯学習課長補佐  竹内 盛司  
 学校教育課長  湯澤 知佐子   学校教育課長補佐  富澤 美由紀  
 学校教育課係長 秋山 浩輝 
 
○開 会 
  ○湯澤課長 皆様、御参集いただきましてありがとうございます。 

  ただいまより第１回定例会を開催いたします。（１３時５９分） 
はじめに、教育長より挨拶をお願いいたします。 

○教育長 （教育長挨拶） 
○湯澤課長 ありがとうございました。 

それでは、ここからの進行は規則にのっとりまして、教育長にお願いしたいと思いま

 す。よろしくお願いいたします。 
 

１．会期の決定 

○教育長  それでは、よろしくお願いいたします。 
 まず会期の決定をさせていただきたいと思いますが、会期につきましては本日１日限

 りということでよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 
○教育長  それでは本日１日ということでよろしくお願いします。 

 

 

２．議事録署名人の指名 

○教育長  議事録署名人でございますが、荒瀬委員さん、小林龍介委員さんにお願いしたいと 

  思いますがよろしいでしょうか。 

  ○全委員  （異議なしの声） 

  ○教育長  よろしくお願いいたします。 

 

 

３．前回議事録の承認及び署名 

  ○教育長  前回の議事録への署名はお済みでしょうか。 

  ○全委員 （署名済みの声） 
○教育長  はい、ありがとうございます。それでは承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

４．報 告 

○教育長  続きまして報告事項に入りたいと思いますが、まず全般的なことについて私から 

報告させていただきたいと思います。 

 

    全般報告 

   ○冬休みについてですが、今年は例年よりやや長い期間となりましたが、特に大きな

 問題もなく、子供たちの事故もございませんでした。また、学校施設における水漏

 れ等のトラブルもなく、無事に過ごすことができました。 

   ○３学期がスタートいたしましたが、インフルエンザ等の流行も見られず、教育活動

 は、現在まで概ね順調に進んでいるものと考えております。 

   ○成人のお祝いの式典が、「しんとぴあ」にて開催されました。多目的ホールで式典

 を行い、エントランスでは記念写真の撮影も行いました。限られたスペースで会場

 の片付けを行いながら実施していた従来と比べると、全体的にスムーズに進行でき

 たのではないかと感じております。会場が広くなったこともあり、式典終了後も多

 くの方が会場内で写真撮影を行っており、なかなか帰らずに友人同士で交流する姿

 も見られました。屋内で十分なスペースが確保できたことで、こうした光景がより

 自然に見られたのではないかと思っております。照明等の設備面でも、以前の会場

 と比べて明るくなったという印象を受けました。 

   ○先日、雨や雪の降る中ではありましたが、南部コミュニティーセンターにおいて、

 伝統芸能発表会が開催され、神楽や獅子舞の発表が行われました。多くのお客様に

 御来場いただけたのではないかと感じております。これまでは舞台上での発表のみ

 でしたが、今回はワークショップ形式で、来場者と触れ合う時間を約３０分間設け

 ました。また、中学校の１年生のクラスが、学習の成果を展示や発表という形で披

 露し、一生懸命取り組む姿を地域の方々に見ていただけたことは、大変意義のある

 機会であったと感じております。 

   ○同じ会場内の大会議室では、「しんとうデジタルパーク」が開催され、子供たちが

 コンピュータに親しむ活動が行われました。午前・午後ともに参加者が多く、楽し

 みながら参加してもらえたのではないかと思っております。 

   ○３学期開始直後の３連休には、中学校３年生が私立高校の入試に臨みました。結果

 につきましては、各家庭へ直接連絡が入るものと思われますが、多くの生徒が一生

 懸命取り組んでいたと感じております。公立高校の入試につきましても、例年より

 時期が早まり、２月中旬以降に実施される予定となっております。また、今後、私

 立中学校や中等教育学校が行う適性検査等にチャレンジする小学生がいることを把

 握しております。３学期に入り、子供たち、学校ともに落ち着いた状況の中で、学

 習や諸活動に取り組めているのではないかと感じております。ぜひ、可能であれば、

 どこかの機会で御覧いただける場を設けられればと思っておりますので、どうぞよ

 ろしくお願いいたします。 

 私からの報告は以上とさせていただきます。 

 

   それでは、個別の報告につきまして、事務局からお願いいたします。 

 

 

５．事務局報告 
 しんとう幼稚園 園歌完成について 

○湯澤課長 まず学校教育課から報告させていただきます。昨年、しんとう幼稚園は新しい

  園として開園し、先日、石和様に御尽力いただき、園歌が完成いたしました。

  園歌はすでにホームページに掲載されておりますが、その内容をコピーしたも

  のを配布させていただいております。子供たちの言葉を吸いあげ、つなぎ合わ

  せた、とても親しみやすい園歌となっております。本日は私がここで歌うこと

  ができず申し訳ありませんが、修了式では、子供たちのかわいらしい歌声でお

  披露目できるかと思います。園ではすでに、子供たちが口ずさんでいる様子が



  見られると、園長からも報告を受けております。今後、何かの機会に「園歌を

  聞かせて」と声をかけていただければ、子供たちが歌ってくれるかもしれませ

  ん。まずは、園歌完成の御報告とさせていただきます。どうぞよろしくお願い

  いたします。以上でございます。 
 

 しんとぴあ開館後の様子について 
○村上課長 続きまして、生涯学習課から「しんとぴあ」の開館後の様子を報告させていた

  だきます。先ほど教育長からもお話がありましたが、当施設は先月２０日に開

  館いたしました。昨年中はしごと学習スペース、みんなの子ども部屋、フリー

  ルームのみの利用としておりました。年明けからは、小会議室等の予約利用も

  開始し、サークル活動も順次始まっております。現在は、まだ場所に慣れてい

  ない部分もありながらではありますが、活動は概ね順調にスタートしていると

  ころでございます。また、しごと学習スペースやみんなの子ども部屋につきま

  しては、日によって利用者数にばらつきはあるものの、毎日御利用いただいて

  いる状況がうかがえております。さらに、新しくオープンした施設ということ

  もあり、村外から見学に来られる方も多く、「利用してみたい」といったお問

  い合わせをほぼ毎日のようにいただいております。 
  なお、来月の教育委員会は「しんとぴあ」で開催予定となっておりますので、

  その際にも改めて状況を御報告できればと考えております。 
 

  ○教育長  報告は以上でございます。御質問、御意見等はございますか。 

  ○全委員  （特にない様子） 

  ○教育長  それでは、報告は以上とさせていただきたいと思います。 

 

 

６.議 事 

 （１）議案第１号 令和７年度榛東村一般会計補正予算（第１０号）案について 

  ○教育長  それでは議事に入りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

   議案第１号「令和７年度榛東村一般会計補正予算（第１０号）案について」を議題と

  いたします。事務局から説明をお願いいたします。 
  ○湯澤課長 はい。議案第１号「令和７年度榛東村一般会計補正予算（第１０号）案について」御

  説明申し上げます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

以上でございます。 

 

  ○教育長  御質問、御意見等がございましたらお願いいたします。 

  南小学校の長寿命化工事が終わりましたが、国の補助金が適用できることが分かった

  ので、その分の補正をして、村の持ち出しがいくらか減る、という補正でございます。 
  ○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第１号につきましては承認とさせていただき

  たいと思います。 

   

  それでは、議事は以上とさせていただきたいと思います。 

  その他につきまして、事務局に進行を戻しますので引き続きお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 



 

７．その他 

（１）次回の定例会日程について 

    次回定例会（案） 令和８年２月１０日（火） １０時 ３０分  
    しんとぴあ 大会議室 
 
（２）今後のスケジュール・その他 
   いじめ防止子供会議 
 

 ○閉 会 

○湯澤課長 以上をもちまして教育委員会定例会を閉会とさせていただきたいと存じます。 

ありがとうございました。（１４時１７分） 

 

 

 

 

 

この議事録は、教育委員会事務局 学校教育課 石坂 茉世 が作成したが、その内容の真正を証するた

めここに署名する。 

      

令和 ８年 １月 ２６日    

 

 

議事録署名人 ３番委員             

 

議事録署名人 ４番委員             

 

議事録作成者        石坂 茉世     


